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ECOGLOSS VERNICE 
VERNICE ACRILICA BRILLANTE E SATINATA 

 
 
Ecogloss vernice acrilica brillante e satinata per esterno ed interno, è vernice di grande resistenza 
agli agenti atmosferici, ai raggi UV, al salmastro, anche in presenza di forti sbalzi di temperatura 
(montagna, ecc. ). E’ idoneo alla verniciatura di infissi, perlinati, imbarcazioni e quant’altro attiene 
alla casa e all’hobbistica in genere. L’assoluta assenza di odore e la rapidità nella essiccazione ne 
rendono possibile l’uso anche in ambienti chiusi durate la stagione invernale. 
 
Caratteristiche tecniche 
 
Peso specifico    1 kg/l circa 
Spessore     25 micron ( film asciutto ) 
Resa pratica     10 – 12 mq/l per 2 mani 
Essiccazione a 25°C    al tatto : 1 ora 
      In profondità : 6 – 10 ore 
Temperatura per l’applicazione   da +5 a +35°C 
Diluente     acqua 
Applicazione     preferibilmente a pennello 
Diluizione     vedasi appresso 
Magazzinaggio  conservare in luoghi asciutti e non soggetti a 

temperature inferiori allo zero. TEME IL GELO. 
 

Applicazione 
 
Legno nuovo: applicare una mano di impregnante antitarlo fungicida, nostro ECOGLOSS 
IMPREGNANTE. Quindi, sempre carteggiando con carta fine tra una mano e la successiva, agire 
come segue: 

1 mano di Ecogloss vernice diluita al 15 – 20% 

1 mano di Ecogloss vernice diluita al 5 – 10% 

2 – 3 mani di Ecogloss vernice senza diluizione o al massimo diluendo al 3% se si applica in 
presenza di forte ventilazione. 
 
Legno già verniciato: lavare accuratamente la superficie con acqua dolce e ammoniaca nella 
proporzione di 6 a 1. In presenza di legni di quercia, mogano e teak la soluzione di acqua e 
ammoniaca, di cui sopra, può scolorire il legno; in tal caso usare soltanto acqua abbondante. 
Procedere quindi come per il legno nuovo omettendo l’impregnante e la prima mano diluita al 15 – 
20%. 
 

Preparazione della superficie 
La superficie da verniciare deve essere completamente asciutta e pulita.  
NON applicare in condizioni di forte umidità nell’aria. 

 


